

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv lesní těžby a globální klimatické změny na odtokový proces v podmínkách malého povodí Brdské vrchoviny
Jméno autora:	Marie Jíchová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra hydrauliky a hydrologie
Vedoucí práce:	Josef Křeček
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra hydrauliky a hydrologie

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Na studentku byly kladeny nároky na prostudování a hodnocení poměrně obsáhlé odborné literatury včetně cizojazyčných materiálů, a zpracování rozsáhlých datových souborů různé kvality.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání této diplomové práce bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla velmi aktivní a dodržovala zvolený harmonogram práce a konzultací.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bylo využito literárních poznatků a všech poskytnutých podkladů, a provedena nutná transformace poskytnutých dat do analyzovatelných souborů. Určitá rezerva zůstala v interpretaci, hodnocení a diskuzi získaných výstupů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální členění práce včetně citací a uvedených zdrojů odpovídá současným zásadám pro psaní vědeckých textů, bohužel v textu práce je řada chyb a překlepů.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádrěte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Uvedené citace jsou správné a v souladu s normami a zvyklostmi při psaní vědeckých textů, nedošlo k porušení citační etiky a oceňují zejména orientaci diplomantky v cizojazyčných zdrojích.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádrěte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Dosažené výsledky přispívají k odborné diskuzi na téma vlivu lesnické činnosti a globální změny klimatu na hydrologický režim pramenných oblastí v podmínkách mírného klimatického pásma.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Zadání diplomové práce bylo splněno, studentka byla aktivní ve vyhledávání využitelných souborů dat a dostupných literárních podkladů, určitá rezerva zůstává v interpretaci a diskuzi výstupů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 26.1.2022

Podpis:

